

Ректору Южно-Уральского
государственного
университета
Шестакову А.Л.

Уважаемый Александр Леонидович!

В ноябре 2012 г. Федеральной службы государственной статистики совместно с Московским государственным университетом экономики, статистики и информатики (МЭСИ) была проведена Всероссийская студенческая олимпиада по статистике.

От имени Федеральной службы государственной статистики и Московского государственного университета экономики, статистики и информатики (МЭСИ) выражаем благодарность коллективу Южно-Уральского государственного университета за подготовку и участие команды возглавляемого Вами вуза в этом важном мероприятии.

Участники Олимпиады показали высокий уровень статистической грамотности и общей культуры, способность к творческой и исследовательской деятельности.

Надеемся, что Олимпиада станет хорошим стимулом для продолжения научного поиска студентов, позволит им эффективнее реализовать научные и профессиональные интересы, занять достойное место в жизни нашего общества.

Желаем творческих успехов, новых открытий и достижений.

Руководитель
Федеральной службы

государственной
статистики

А.Е. Суринов

« 28 » ноября 2012 г.



Ректор
Московского государственного
университета экономики,
статистики и информатики

В. Г. Громилова
« 28 » ноября 2012 г.

